
ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 788 

 

На 20 март 2026 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Проект на решение относно откриване на процедура за 

възлагане на обществена поръчка чрез договаряне без 

предварително обявление за изработка и доставка на хартиени 

бюлетини за гласуване при произвеждане на изборите на 19 април 

2026 г. и ролки със специализирана хартия за бюлетини от машинно 

гласуване. 

Докладва: Елка Стоянова 

2. Проект на решение относно транспортиране на СУЕМГ от 

Р. България до СИК извън страната и от СИК извън страната до Р. 

България в изборите за народни представители на 19 април 2026 г. 

Докладва: Росица Матева 

3. Проект на решение относно реда за образуване на секции за 

гласуване на избиратели с трайни увреждания с ПСИК в изборите за 

народни представители на 19 април 2026 г. 

Докладва: Елка Стоянова 

4. Проект на решение относно регистрация на наблюдатели в 

изборите за народни представители на 19 април 2026 г. 

Докладва: Красимир Ципов 

5. Доклади по дела, жалби и сигнали. 

Докладва: Красимир Ципов 

6. Доклади по административни преписки. 
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Докладват: Емил Войнов, Росица Матева, 

Цветозар Томов, Севинч Солакова, Йорданка 

Ганчева, Димитров Димитров, Елка Стоянова, 

Цветанка Георгиева, Любомир Георгиев, Камелия 

Нейкова 

 

При откриване на заседанието 

ПРИСЪСТВАТ: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, Емил 

Войнов, Росица Матева, Севинч Солакова, Гергана Стоянова, Елка 

Стоянова, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов. 

ОТСЪСТВАТ: Георги Баханов и Ерхан Чаушев. 

 

Заседанието бе открито в 10,40 ч. и председателствано от  

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия, и от господин Димитър Димитров – зам.-

председател на Комисията. 

 

* * * 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! 

Тринадесет членове сме в залата: (Гергана Стоянова, Димитър 

Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов). Имаме необходимия кворум. 

По уважителни причини отсъстват колегите Баханов и 

Чаушев. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред:  

1. Проект на решение относно откриване на процедура за 

възлагане на обществена поръчка чрез договаряне без 

предварително обявление за изработка и доставка на хартиени 

бюлетини за гласуване при произвеждане на изборите и ролки със 
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специализирана хартия за бюлетини от машинно гласуване с 

докладчик госпожа Елка Стоянова. 

2. Проект на решение относно транспортиране на СУЕМГ до 

избирателни секции извън страната и от избирателните секции извън 

страната до България в изборите на 19 април с докладчик госпожа 

Матева. 

3. Проект на решение относно реда за образуване на секции 

за гласуване на избиратели с ПСИК в изборите на 19 април с 

докладчик Елка Стоянова. 

4. Проект на решение относно регистрация на наблюдатели в 

изборите с докладчик господин Ципов. 

5. Доклади по дела, жалби и сигнали с докладчик госпожа 

Гергана Стоянова. 

6. Доклади по административни преписки с докладчици 

господин Войнов, госпожа Матева, господин Томов, госпожа 

Солакова, госпожа Ганчева, господин Димитров, госпожа Елка 

Стоянова, госпожа Георгиева, господин Георгиев. 

7. Проект на решение относно приемане на методически 

указания на ЦИК с докладчик господин Войнов. 

Имате ли предложения по дневния ред? 

Господин Ципов, добавям Ви в точка пета. 

Други предложения? 

Добавям госпожа Елка Стоянова в точка пет. Други? Няма. 

Колеги, моля да гласуваме дневния ред. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, предлагам да започнем от точка втора, а по първа 

точка всички документи са публикувани във вътрешната мрежа и ще 

ги разгледаме в работна група преди да вземем решение. 
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Госпожо Матева, заповядайте по точка втора: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ТРАНСПОРТИРАНЕ 

НА СУЕМГ От Р. БЪЛГАРИЯ ДО СИК ИЗВЪН СТРАНАТА И ОТ 

СИК ИЗВЪН СТРАНАТА ДО РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ В 

ИЗБОРИТЕ НА 19 АПРИЛ 2026 Г. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, проектът на решение 

е с проектен номер 7270. Това е решение, което от 2021 г. приемаме 

преди всеки национален избор, с което възлагаме на 

Министерството на външните  работи извършването на доставката, 

съхранението до изборния ден, след като бъдат доставени в 

съответните държави, предаването на машините на секционните 

избирателни комисии, след което връщането обратно на машините в 

страната от МВнР чрез дипломатическо карго. Описан е в 

решението редът, по който се получават от склада, в който се 

съхраняват машините, транспортирането и връщането в склада. 

Предлагам да приемем този проект на решение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Решението е № 4612-НС/20.03.2026 г. 

 

Преминаваме към точка трета: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО РЕДА ЗА 

ОБРАЗУВАНЕ НА СЕКЦИИ ЗА ГЛАСУВАНЕ НА ИЗБИРАТЕЛИ С 

ТРАЙНИ УВРЕЖДАНИЯ С ПОДВИЖНА ИЗБИРАТЕЛНА КУТИЯ 

В ИЗБОРИТЕ НА 19 АПРИЛ 2026 Г. 

Заповядайте, госпожо Стоянова. 
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ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, в папката ми е проектен номер 

7006 – проект на решение относно реда за образуване на секции за 

гласуване на избиратели с трайни увреждания, които не им 

позволяват да напуснат дома им и да упражнят правото си на глас в 

изборните помещения за гласуване с подвижна избирателна кутия в 

изборите за народни представители на 19 април 2026 г.  

Моля да се запознаете с проекта на решение. Обръщам 

внимание, че в тази част на Изборния кодекс няма промени през 

последните няколко години, така че текстът е съобразен с 

действащите разпоредби и в същия са отразени актуалните номера 

на изборни книги, които сме приели с наше решение, както и са 

отразени сроковете по хронограмата. 

Ако нямате бележки, моля да го подложим на гласуване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение – мисля, че всички успяха 

да го прегледат, но е важно за тези избиратели. 

Има ли предложения, изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Решението е № 4613-НС/20.03.2026 г. 

 

Госпожо Матева, заповядайте в точка шеста: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви  

няколко преписки, свързани с регистрацията на кандидатските 

листи.  

Постъпили са писма от РИК – 02, Бургас – вх. № ЦИК-НС-10-

486/19.03.2026 г., с което ни изпращат Решение № 55 за заличаване 

на участник в кандидатска листа и регистрирането на нов; от РИК-25 
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с вх. № ЦИК-НС-10-490/20.03.2026 г. ни уведомяват, че с Решение 

№ 45 са заличили кандидат Т.         Л., чиято регистрация 

Централната избирателна комисия е обявила за недействителна; 

РИК – Пазарджик, вх. № ЦИК-НС-10-485/19.03.2026 г., се заличава 

Г.     И.           Г.          с Решение № 43 и се регистрира на негово 

място Л.           Д.            К.-             Н. Това е изпратената днес 

информация за новорегистрирани кандидати.  

В тази връзка вчера изпратихме писмо на „Информационно 

обслужване“ АД, да ни изпрати актуалната база данни с всички  

регистрирани кандидати до вчера от районните избирателни 

комисии, включително отделно да ни бъде изпратен списъкът на 

новорегистрираните на мястото на заличените. Това е направено с 

приемо-предавателен протокол ЦИК-НС-15-69-49 от днешна дата, 

ни е предаден на технически носител с всички тези данни.  

В папка с моите инициали има подпапка кандидатски листи. 

Първият файл са всички кандидатски листи за 19 април към 10,00 ч. 

на 20 март, а отдолу са промените по кандидатските листи, които 

може да видите. В първия булет са новорегистрираните кандидати, 

които са 8, във втория са заличените кандидати, които са 18. 

Припомням, че в тях са тези 5 кандидати, за четири от които 

заличихме недействителните регистрации – тези, които бяха 

регистрирани в повече от два района и от повече от една 

политическа сила, и заличеният вчера кандидат, който не отговаря 

на изискванията на Конституцията. 

В тази връзка е писмо с вх. № ЦИК-НС-15-69-51/20.03.2026 г. 

от „Информационно обслужване“ АД, с което ни информират, че в 

00,00 ч. е заключена системата cik.is-bg.net и районните избирателни 

комисии вече нямат достъп до булета „кандидатски листи“, за да 

извършат промени и ни изпращат и в писмен вид тази информация, 

която се намира в Excel формат в папка с моите инициали, както и, 

че са отразили заличаванията на обявените за недействителни 

регистрации от ЦИК на тези кандидати, които в момента ви казах – 

ЦИК-НС-15-69-50. 
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В тази връзка ви предлагам да изпратим писмо на ГД ГРАО, 

което се намира в папка с моите инициали с проектен номер 14961, с 

което да им изпратим тези осем новорегистрирани кандидати за 

проверка и да ги помолим да ни дадат информация от всички 

регистрирани кандидати за народни представители колко от тях са с 

двойно гражданство. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания или други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

 

Колеги, връщаме се на точка четвърта от дневния ред: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО РГИСТРАЦИЯ НА 

НАБЛЮДАТЕЛИ В ИЗБОРИТЕ ЗА НАРОДНИ ПРЕДСТАВИТЕЛИ 

НА 19 АПРИЛ 2026 Г. 

Заповядайте, господин Ципов. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, постъпило е заявление с вх. № 

4-1 от 19 март от сдружение „ДОЙРАН – НАБЛЮДАТЕЛИ“, 

представлявано от          Р.         Д.              К., регистрирано с 

Решение № 4561-НС/10.03.2026 г. за участие с наблюдатели в 

изборите на 19 април 2026 г.  

Към заявлението са приложени декларации по образец – 

тринадесет броя; списък с имената и единните граждански номера на 

изрично упълномощените от сдружението лица, които да бъдат 

регистрирани като наблюдатели за страната и извън страната; 

списъкът е представен на хартиен носител и в електронен вид на 

технически носител в excel формат. 
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Спазени са изискванията на Решение № 4471-НС от 26 

февруари 2026 г., изменено с Решение № 4553-НС от 6 март 2026 г. 

на ЦИК. 

От извършената проверка на лицата, предложени да бъдат 

регистрирани като наблюдатели на сдружението, се установява, че 

дванадесет от лицата отговарят на изискванията на Изборния кодекс, 

за едно лице е установено несъответствие. 

На съответните основания от Изборния кодекс и решенията 

на Централната избирателна комисия ви предлагам следното  

„РЕШЕНИЕ: 

Регистрира като наблюдатели 12 упълномощени 

представители на сдружение „ДОЙРАН – НАБЛЮДАТЕЛИ“, както 

следва: списък с имената и единните граждански номера за страната 

и извън страната. 

Регистрираните наблюдатели да се впишат в публичния 

регистър.“ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Решението е № 4614-НС/20.03.2026 г. 

 

Продължаваме с точка пета: 

ДОКЛАДИ ПО ДЕЛА, ЖАЛБИ И СИГНАЛИ. 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви постъпил 

сигнал с номер ЦИК-НС-09-471 от представляващия партия 

ВЕЛИЧИЕ. В този сигнал се твърди за устно получена информация 

за наличие на обстоятелства по организацията на работа в РИК – 

Бургас, които според сигналоподателя не са предвидени в Изборния 
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кодекс. В сигнала изрично се отбелязва обстоятелството, че това са 

някакви устни указания и няма никакви актове, издадени в тази 

насока. Отбелязано е още веднъж, че е въпрос за организационния 

процес на работата.  

Иска се с този сигнал, Централната избирателна комисия да 

издава изрични задължителни методически указания по прилагането 

на Изборния кодекс. Твърдените факти и обстоятелства, както е 

посочено в сигнала като устни такива, не се потвърдиха като 

действителни и като налични след извършена справка. Що се отнася 

до издаването на задължителни, изрични методически указания по 

прилагането на Изборния кодекс от страна на Централната 

избирателна комисия такива ЦИК издава със своите решения, които 

публикува по организацията на изборния процес, като и за 

предстоящите избори своевременно е установила тези свои решения 

за действията, които следва да се предприемат. Отделно от това вече 

и самите секционни избирателни комисии също ще имат изрични и 

задължителни методически указания, които ще бъдат издадени в 

съвсем кратък срок. По тази причина докладвам този сигнал за 

сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Ципов, 

заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви вх. № ЦИК-НС-

17-492/20.03.2026 г., постъпил по електронната поща сигнал за 

неправомерно използване на лични данни. Всъщност е изпратена 

разпечатка от интернет страницата на ЦИК с извършена проверка на 

данните на лице, което е включено в подписката за подкрепа на 

регистрацията на ПП „Съпротива“.  

В моя папка от днес ще видите проект на писмо до 

Комисията за защита на личните данни с копие до подателя на 

сигнала, с което изпращаме получения сигнал на електронната поща 

на Централната избирателна комисия по компетентност. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания по това предложение? 
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Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

Заповядайте, госпожо Стоянова. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви с вх. № ЦИК-

ЧМИ-11-50/20.03.2026 г. писмо от членове на ОИК – Бобошево, с 

мандат 2023 – 2027 г. Ние сме включени в копие на това писмо. 

Докладвам ви го, за да се запознаете с него. Оставям го за сведение, 

но искам да обърна внимание, че това, което тези членове на ОИК – 

Бобошево, са изпратили, включително като сигнал до Районната 

прокуратура, всъщност не е съобразено нито с разпоредбите на 

Изборния кодекс, нито с наши указания към ОИК – Бобошево, които 

са дадени по казуса, изложен в писмото.  

Става въпрос за проведени заседания и дадени дежурства в 

периода 13 – 31 януари, по повод произвеждането на частични 

избори за кмет на кметство. Ние изрично сме указали на комисията, 

че в този период съгласно наше Решение № 4170-МИ от 27 март, 

комисията получава месечно възнаграждение до 7 дни след 

обявяване на резултатите от изборите, което е уредено и с наше 

Решение № 2902 от 16 ноември 2023 г. относно реда и условията за 

провеждане на заседания и дежурства на ОИК с мандат 2023-2027 г. 

Докладвам ви го само за сведение, просто съм изненадана, че 

членове на ОИК не са запознати, и то конкретно с разпоредби, които 

касаят тях и възнагражденията им, и чак се е стигнало до ситуация, в 

която пускат сигнали с нелепо съдържание – за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, прекъсвам 

заседанието до 12,00 ч. 

 

 (След прекъсването.) 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Уважаеми колеги, 

продължава заседанието на Централната избирателна комисия. 

Десет членове сме в залата, имаме необходимия кворум. 

Имате ли предложения по дневния ред? Няма предложения. 

Господин Ципов, заповядайте в точка четвърта. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, в моя папка от днес ще видите 

проект на решение относно поправка на техническа грешка в 

Решение № 4614-НС/20.03.2026 г. относно регистрация на 

наблюдатели в сдружение „ДОЙРАН – НАБЛЮДАТЕЛИ“. 

На съответното основание ви предлагам следното  

„РЕШЕНИЕ: 

Допуска поправка на техническа грешка в Решение № 4614-

НС/20.03.2026 г. като името и ЕГН на регистрирания наблюдател 

Николай Димитрова Джабраилов със съответното ЕГН да се чете 

Николай Димитров Джабраилов със съответното ЕГН.“ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4616-НС/20.03.2026 г. 

Колеги, продължаваме с доклади по административни 

преписки. 

Господин Войнов, заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, във връзка с 

комплектуване на информационните активи, необходими за 

удостоверяване по чл. 213а, ал. 2 от Изборния кодекс, предлагам да 

вземем решение да се предостави на експерта          Г.         Б. един 

брой запечатан плик, който съдържа един брой флашпамет, 

изпълним код заедно с инструкция за компилиране и един брой 

незапечатан плик с информацията по чл. 213 а от Изборния кодекс, 
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както и един брой флашпамет с инструкция за компилиране, които 

се намират в касата на Централната избирателна комисия. 

Експертът да направи две копия на изпълнимия код – едното 

за Министерството на електронното управление за процесите по 

удостоверяването, и едно за Изпълнителя „Сиела Норма“ АД, след 

което да се приберат информационните активи отново в касата. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпил е доклад от IT 

експерта към Централната избирателна комисия с вх. № ЦИК-

НС021-481/19.03.2026 г. То е във връзка с изпратения ни от 

Министерството на електронното управление проект на 

актуализирана методика с удостоверяване на съответствието. В 

доклада се правят предложения за допълване на методиката. 

След като беше обсъдено на работна група предлагам да 

изпратим писмо до Министерството на електронното управление, с 

което да изпратим нашите предложения по методиката. Проектът на 

писмо е 14964. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпило е писмо от 

„Сиела Норма“ АД с вх. № ЦИК-НС-15-221-13/19.03.2026 г. С него в 

отговор на наше искане ни предоставят информационен актив, 
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необходим за удостоверяването по чл. 213а, ал. 2 от Изборния 

кодекс. Докладвам за сведение като предоставеният диск ще бъде 

комплектуван към информационните активи, необходими за 

удостоверяването. 

Постъпило е писмо от Печатницата на БНБ с вх. № ЦИК-НС-

19-84-31/20.03.2026 г. То е в отговор на наше искане и с него ни 

изпращат 20 броя ролки специализирана хартия с параметри 

напълно идентични на ролките, които се използват в изборите за 

народни представители на 19 април, но с допълнителна защита, 

различна от определената с Решение № 4565-НС на ЦИК, като 

хартията е в пълно съответствие с изискванията на производител 

„Смартматик“. Докладвам за сведение, като ролките ще бъдат 

комплектувани към ТУМГ, определени за удостоверяването по 

чл. 213а от Изборния кодекс. 

Постъпило е писмо от Министерството на електронното 

управление с вх. № ЦИК-НС-02-171-12/19.03.2026 г. То е в отговор 

на наше запитване относно организацията за предоставяне на достъп 

до изходния код и документацията на системата за машинно 

гласуване. Докладвам го за запознаване и за последващо обсъждане. 

Постъпило е писмо от „Карго-партнер“ с вх. № ЦИК-НС-15-

221-17-3/19.03.2026 г. във връзка с предстоящото инсталиране на 

машините за изборите за народни представители на 19 април 2026 г. 

Молят за разрешение от 30 март машините да се преместят в 

съседното хале, за да може да се разположат работни места за 

техниците. Тъй като има време до 30 март, докладвам писмото 

засега за запознаване. 

Три приемо-предавателни протокола докладвам. Първите два 

са с вх. №№ ЦИК-НС-15-221-14 и 15-221-15. С тях „Карго-партнер“ 

са ни предали 10 броя ТУМГ, необходими за процеса по 

удостоверяване. Другият приемо-предавателен протокол е с вх. № 

ЦИК-НС-15-429-1. С него в изпълнение на наши указания 

„ЕнЕрДжи Сорс“ ни е предала десет броя акумулаторни батерии – за 

сведение. 
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Последният ми доклад засега е постъпило писмо от Петър 

Пенчев с вх. № ЦИК-НС-14-470. То е относно специализираната 

хартия за бюлетини от машинно гласуване и с него прави 

предложение за тестване на ролките специализирана хартия. Тези 

въпроси са обсъждани в ЦИК, затова докладвам писмото за 

сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Томов, 

заповядайте. 

Определям господин Димитров за малко да води заседанието. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, докладвам писмо с 

вх. № ЦИК-НС-17-494/20.03.2026 г. В писмото госпожа                  Й. 

ни пита как може да разбере дали, след като е попълнила формата за 

регистрация, подавайки заявление за гласуване извън страната, дали 

заявлението е прието. Имаме отговор на този въпрос в рубриката 

„Често задавани въпроси“ и затова го докладвам за сведение. 

Докладвам писмо с вх. № ЦИК-НС-17-496, с което             Й. 

В.           ни пита какви са вариантите да се регистрира за наблюдател 

за предстоящите избори, който е в чужбина и ще бъде в България на 

17 или 18 април.  

Предлагам с едно изречение, тъй като нямаме такъв отговор, 

да му отговорим, да види наше Решение № 4471, в което достатъчно 

подробно е изяснено как може да бъде направена регистрация на 

наблюдатели. 

Докладвам писмо с вх. № ЦИК-НС-17-498/20.03.2026 г. от           

В.                          М., който се интересува какво трябва да направи, за 

да може да гласува в Ница на изборите. Свързал съм се по телефона 

с него и съм му обяснил. 

Последно докладвам писмо от Министерството на външните  

работи, дирекция „Човешки ресурси“, с вх. № ЦИК-НС-02-136-2. 

Това писмо представлява допълнение към отговора на Външно 

министерство и наше писмо ЦИК-НС-02-136/23.02.2026 г. 

Докладвам го за запознаване. Мисля, че няма необходимост да се 
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отговаря на това писмо. Ако има други мнения, ще го върна на 

доклад по-късно. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Госпожо 

Солакова, заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, за сведение вх. № ЦИК-НС-

02-68-36/20.03.2026 г. Писмото е от главния секретар на МС до 

министъра на вътрешните работи с копие до Централната 

избирателна комисия с информация, че Министерският съвет е 

възложил централизирано изработката и доставката на изборни 

книжа и материали, на книжата и материалите на ДЕМАКС 

ДиПиАй, а печатите на секционните или подвижните секционни 

избирателни комисии, на кооперация ПАНДА – за сведение. 

Докладвам писмо от РИК – в 17 Изборен район – 

Пловдивски, относно прието решение за упълномощаване на 

членове на районните избирателни комисии за получаване на 

бюлетини и ролки със специализирана хартия. Във връзка с това 

писмо, което е в отговор на наше писмо ЦИК-НС-10-280-

6/19.03.2026 г. тази година. 

Предлагам с протоколно решение да възложим тази 

информация да се обобщава веднага след получаването от районните 

избирателни комисии и от областните администрации на такава 

информация. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, 

чухте предложението на госпожа Солакова. 

Предлагам да го подкрепим с протоколно решение. 

Преди да гласуваме, някой има ли изказвания по направеното  

предложение? 

Режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 
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СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Докладна записка с вх. № ЦИК-25-

103/20.03.2026 г. относно заявка за канцеларски материали и офис 

принадлежности – за запознаване. По същия начин докладна записка 

с вх. № ЦИК-25-104 от 20 март 2026 г. 

Докладна записка ЦИК-25-105/20.03.2026 г. с приложена 

заявка за лимит за плащания през месец април 2026 г. заедно с 

обяснителна записка към Приложение № 1 – заявка за ежемесечен 

лимит за плащане и прогноза за следващите два месеца от главния 

счетоводител. 

Предлагам ви да одобрим изпращането в Министерството на 

финансите заявката за месец април тази година. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, 

чухте предложението, с протоколно решение да одобрим 

изплащането на тази заявка за лимита. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, писмо ЦИКЩ-НС-19-84-

30/20.03.2026 г. Писмото е от Печатницата на БНБ до нас с копие до 

ДЕМАКС ДиПиАй. Информират ни, че Печатницата ще използва 

като подизпълнител ДЕМАКС ДиПиАй АД с цел обезпечаване на 

процеса за изпълнението на дейностите по обмена на информация 

чрез уеб базирана система за реализация на изискванията за 

процесите за утвърждаване и печат на хартиените бюлетини. 

Докладвам ви го за сведение. 

Докладна записка с вх. № ЦИК-25-101 от 19 март 2026 г. по 

постъпила фактура с вх. № ЦИК-15-127/11.03.2026 г. След проверка 

на тази фактура от „ЕВРОАЛИАНС“ ООД е изготвена докладната 

записка с изразено становище за съответствие на фактурата със 

Закона за счетоводството за наличие на средства при спазване на 

изискванията на удължителния бюджетен закон. Плащането по 
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фактурата е във връзка с Договор № 6 от 10 април 2024 г. с 

„ЕВРОАЛИАНС“ за извършени преводи въз основа на заявки от 

Централната избирателна комисия. Заедно с отчета по изпълнението 

на договора е представена справка, изготвена в деловодството на 

Централната избирателна комисия относно предоставените 

материали за извършване на превод. 

Фактурата е на стойност 459,53 евро без ДДС. Приложен е 

контролен лист за извършен предварителен финансов контрол. 

Предлагам ви да одобрим плащането по фактурата в размер 

на 551,44 евро с ДДС. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, 

чухте доклада на госпожа Солакова. 

Мнения, коментари? 

Ако няма, преминаваме към гласуване на направеното 

предложение. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: За запознаване ви докладвам вх. № 

ЦИК-НС-17-479/19.03.2026 г. относно гласуване по служебен адрес 

съгласно Закона за гражданската регистрация. Получили сме писмо 

и от 16 РИК, за упълномощени членове, но вече имаме протоколно  

решение за обобщаване на цялата справка от РИК и от областните 

администрации. 

С вх. № ЦИК-НС-02-73-11/19.03.2026 г. от Министерството 

на финансите сме получили списъка на служителите, които ще 

извършват контрол при отпечатването и предаването на бюлетините 

за гласуване в изборите на 19 април 2026 г. Адресирано е и до 

Печатницата на БНБ. Това са служители от отдел „Контрол върху 

отпечатването на ценни книжа“ в Министерството на финансите – за 

сведение. 
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Относно удължаване на срока за поддръжка на домейни на 

ЦИК и плащане на проформа фактури е представена докладна 

записка ЦИК-25-99/19.03.2026 г. Докладната записка е свързана с 

постъпили проформа фактури от „РЕГИСТЪР.БГ“ ООД и 

„ИМЕНА.БГ“ АД за удължаване на срока за поддръжка на домейни 

на ЦИК. Видно от докладната записка, ЦИК има общо три 

регистрирани домейна в профила на ЦИК – два домейна, 

поддържани от „РЕГИСТЪР.БГ“ и един – от „ИМЕНА.БГ“ АД. 

Общата стойност на представените фактури за трите домейна е в 

размер на 120,68 евро без ДДС или 144,82 евро с ДДС. 

По тези фактури са представени контролни листове. 

Средствата се осигуряват съгласно Нормативната уредба относно 

плащанията по бюджета за тази година. 

Предлагам с протоколно решение да одобрим удължаването с 

три години на срока за поддържка на домейните cik.bg със запис на 

кирилица и на латиница с „РЕГИСТЪР.БГ“ ООД и „ИМЕНА.БГ“ АД 

на обща стойност 144,82 евро с ДДС. 

ЗАМ.-ПРЕДСДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, 

чухте доклада на госпожа Солакова. Имате ли изказвания? 

Ако  няма, предлагам да преминем към гласуване, с което да 

одобрим изплащането на представената фактура. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Следващ докладчик е госпожа Ганчева. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

докладна записка с вх. № ЦИК-25-102/19.03.2026 г. Тя е във връзка с 

изготвяне проект на годишен отчет за постъпили заявления за 

достъп до обществена информация и публикуването им на интернет 

страницата на ЦИК.  

Записано е в докладната, че в изпълнение на чл. 25 от 

Вътрешните правила за предоставяне на достъп до обществена 
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информация в Комисията се изготвя годишен отчет за постъпили 

заявления за достъп до обществена информация. Отчетът се 

публикува на интернет страницата на ЦИК. За постъпилите 

заявления за достъп през 2025 г. е изготвен годишен отчет в 

табличен вид, който е приложен към докладната записка. 

Предлага се да бъде одобрен представения отчет и 

информацията по отчета да се публикува на интернет страницата на 

Комисията в секция „Достъп до информация по ЗДОИ“, така че ви 

предлагам с протоколно решение да одобрим предложението 

съгласно докладната записка. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, 

чухте предложението на госпожа Ганчева. 

Изказвания има ли? Ако няма, преминаваме към гласуване. 

Режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам ви постъпило 

писмо от Държавна агенция „Национална сигурност“ във връзка с 

организацията на ВКП за обработка и получаване на резултатите от 

гласуването извън страната. Писмото е с вх. № ЦИК-НС-04-

522/20.03.2026 г., като ви предлагам по т. 1 от писмото, както беше 

обсъдено и на вчерашната работна среща – междуинституционална, 

да изпратим писмо до „Информационно обслужване“ АД със 

съдържанието по т. 1 за нуждите на организацията на ВКП. 

Предлагам да гласуваме това писмо, а по отношение на 

останалите точки, ще възложа на отговорните служители чрез 

директор дирекция „Администрация“ и при необходимост ще върна 

на доклад за одобряване от ЦИК действията с цел осигуряване 

изпълнение на исканията по писмото.  

В частта относно именуване на файловете ще предоставя и 

копие на господин Томов. 
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ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, има 

ли изказвания по направения доклад? 

Ако няма, предлагам да преминем към гласуване, с което да 

одобрим текста на писмото. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, няколко доклада по медийни пакети. Едното е да 

одобрим списък с доставчици на медийни услуги по чл. 198, ал. 6 – 

електронни медии, от пореден № 160 до 174, както и да заключим 

този списък на страницата. Повече няма да бъдат регистрирани, тъй 

като изтече крайният срок, който е 19 април 2026 г. 

Ако нямате изказвания, предлагам да преминем към 

гласуване. Някой иска ли да вземе думата? 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

За да може да започнем процедурата по медийните пакети, 

предлагам да одобрим запитванията, които са ни изпратени от БНТ и 

те са: с вх. № ЦИК-НС-18-486/19.04.2026 г. заявка от „Синя 

България“.  

Общата сума, за която е направена тази заявка, е 2304 евро. 

Предлагам да отговорим положително, сумата е налична. 

Пакетно ще ги гласуваме, колеги.  

Следващото запитване от БНТ е за „Движение на 

непартийните кандидати“. Сумата е 6912 евро – вх. № ЦИК-НС-18-

479/19.04.2026 г. 

Следващото запитване е за „Национално движение 

Непокорна България“ – вх. № ЦИК-НС-18-747/19.03.2026 г. Сумата, 

за която са попитали, е 4608 евро. 
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Последното запитване от БНТ е за пакета на коалиция 

„Сияние“, регистрирана с вх. № ЦИК-НС-15-475. Сумата 

е 4 608 евро. Налична е сумата, такъв ще бъде и отговорът. 

Предлагам пакетно да одобрим такъв положителен отговор. 

Има ли изказвания по това предложение? Таблицата е 

екселска и в нея са посочени номерата, кой за какво пита, чий пакет 

наличен ли е? 

Ако няма, да преминем към гласуване.  

Колеги, след това неформално обсъждане предлагам да 

одобрим и четирите положителни отговора на запитванията на БНТ 

за пакетите на четирите партии, за които има запитване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожа Елка 

Стоянова. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, в моя папка има проект на 

заповед. Моля да я погледнете и да я подложим на гласуване, тъй 

като същата се отнася за вътрешен контрол по обществената 

поръчка за възлагането на компютърната обработка.  

Поръчката отговаря на условията по чл. 237б, ал. 1, т. 2 от 

Закона за обществените поръчки, затова ви предлагам този проект на 

заповед, с която е определена комисия да извърши действията по чл. 

237б, ал. 1, т. 2 от Закона за обществените поръчки. 

Моля да я погледнете и да я подложим на гласуване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 
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ЕЛКА СТОЯНОВА: Ще ви помоля да гласуваме писмо до 

„Информационно обслужване“ АД по повод вх. № ЦИК-ТС-17-478. 

Това е български гражданин, който, очевидно, не може да се справи 

със заявлението за гласуване извън страната, и е подал вместо до 

saport@cik.bg до нас, затова да го препратим на „Информационно 

обслужване“ АД да вземат мерки и да помогнат на българския 

гражданин. Писмото е с проектен номер 14967. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания по това предложение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Докладвам ви за сведение вх. №№ ЦИК-

НС-17-449; 17-473; 17-478. Това са писма от български граждани, 

които задават въпроси, чиито отговори се съдържат в рубриката 

„Често задавани въпроси“ на сайта на ЦИК. С един от тях дори по 

телефона се чухме защото е намерил телефоните на ЦИК на сайта 

ни, така че е получил отговор и от член от ЦИК на зададения от него 

въпрос, затова докладвам за сведение. 

Вх. № ЦИК-НС-16-509 докладвам за сведение и за преценка и 

съобразяване по-нататък при взимането на решение по чл. 12. 

Писмото е изпратено вече от самия гражданин до Министерството 

на външните работи, поради което го докладвам само за сведение. 

Докладвам вх. № ЦИК-НС-15-69-52. Това е писмо от 

Агенцията за обществени поръчки във връзка с поръчката за 

компютърната обработка. Изразяват становище за 

законосъобразността на процедурата – само за сведение ви го 

докладвам. Ще бъде приложено към досието на обществената 

поръчка. 

Докладвам вх. № ЦИК-НС-09-469, което е писмо от Костадин 

Костадинов, председател на ПП „Възраждане“, който отново 

mailto:saport@cik.bg
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изразява притеснения по повод влезлия в сила Регламент ЕС 

2024/900. В тази връзка съм подготвила проект на отговор. 

Моля да погледнете писмото с проектен номер 14962 и ако 

нямате бележки, да го гласуваме за изпращане в отговор на 

притесненията, отразени в писмото на господин Костадинов. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания или предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Последният ми доклад в тази точка е по 

вх. № ЦИК-НС-10-421. Аз съм ви докладвала на предходно 

заседание писмо от РИК – Бургас, и, след като го обсъдихме, 

преценихме да подготвим до всички районни избирателни комисии 

и до всички общини писмо, в което се засяга моментът с 

предаването на изборните книжа и материали от секционните 

избирателни комисии и изплащането на възнагражденията на 

членовете на СИК. 

Моля да го погледнете и ако нямате бележки, да го подложим 

на гласуване – проектен номер 14938. 

Тъй като текстът на писмото е доста дълъг и може би трябва 

да го обсъдим допълнително, засега си оттеглям доклада – 14938, 

остава за запознаване и в следващото заседание ще ви докладвам 

окончателен вариант. Нямам други доклади засега. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Матева, 

заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви писмо с вх. № 

ЦИК-НС-04-440/18.03.2026 г., свързано с кандидатските листи за 

народни представители. След обсъждане ви предлагам проект на 

отговор с проектен номер 14963. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам писма вх. №№ ЦИК-

НС-10-434-28/18.03.2026 г. от РИК – Смолян, свързано с 

регистрацията на независим кандидат за народен представител. В 

тази връзка е повторната проверка на ГД ГРАО, ТЗ – ЦИК-НС-10-

489/20.03.2026 г., с което РИК – Смолян, ни изпраща резултатите от 

повторната проверка, направена е и върху хартиен носител на 

подписката в подкрепа на кандидата, и ни уведомяват, че 

регистрацията на кандидата е законосъобразна, подкрепена е от 

необходимия брой избиратели, така че той ще участва в тези избори. 

Колеги, докладвам ви повторно постъпило искане от БТВ от 

Г.                   А., този път се твърди, че е запитване по ЗДОИ – вх. 

№ЦИК-НС-18-368-1/19.03.2026 г. Пита се колко секции са били 

разкрити в страната за гласуване в старчески домове на 

парламентарните избори на 27 октомври, какъв е общият брой на 

гласувалите в старчески домове, в кои градове, райони има такива и 

е разкрита секция с най-много гласуващи; имало ли е сред 

гласувалите хора под запрещение, има ли данни за постъпили 

сигнали в деня на изборите? 

В предходния път с нея се свърза единият от експертите 

„Връзки с обществеността“. Сега предлагам да подготвим отговор, 

като ще включа в комисията експерт „Връзки с обществеността“ 

Силвия Симова, един от юристите и един от служителите в звено 

„Регистри“, за да бъде подготвен отговор, въпреки че понятието 

„старчески дом“ не фигурира. Такива домове съгласно 

информацията от Агенцията за социални услуги биват наричани 

домове за стари хора, но това е една от специалните институции, в 



25 

която съгласно Изборния кодекс, 48 часа преди изборния ден 

ръководителят на съответното заведение открива секционна 

избирателна комисия, съставя избирателен списък и уведомява 

съответната РИК и общината, за да бъдат заличени от списъка по 

постоянен адрес тези лица.  

Принципно в ЦИК такава информация не се съдържа, не се 

съставя. Това беше отговорено и предишния път на репортера, но 

сега ще предложа все пак тези трима души да подготвят писмен 

отговор, за да бъде изпратен, още повече че се твърди, че е 

информация по Закона за достъп до обществена информация. Не 

предлагам да гласуваме комисията, просто ще възложа да бъде 

подготвен отговор в този смисъл. 

Докладвам ви вх. № ЦИК-НС-10-514 и 515. От РИК – Русе, 

ни изпращат решения, с които са заличили кандидати, чиято 

регистрация в РИК – Русе, ние обявихме за недействителна поради 

обстоятелството, че е трета или четвърта поред за кандидатите, за 

които констатирахме това. 

Докладвам писмо с вх. № ЦИК-НС-10-512 от 20 март от РИК 

– Враца, която е извършила повторна проверка във връзка с 

указания, дадени с наше писмо от вчера. Повторна проверка относно 

правилното изписване поредността на кандидатите, съобразено с 

взетите решения. Докладвам ви това и повече писма от този род 

няма да бъдат докладвани. Ще възложа на звено „Регистри“ да 

обобщи информацията от всички РИК, да извършат проверка на 

съответствието на въведените кандидатски листи с приетите 

решения и ще го докладвам на Централната избирателна комисия. 

Докладвам ви писмо с вх. № ЦИК-НС-20-134-6/20.03.2026 г. 

от ГД ГРАО в отговор на изпратено от нас писмо в предиобедната 

част от заседанието и се връща отговор, че е извършена проверка на 

допълнително изпратените кандидати за народни представители. 

Всички отговарят на изискванията да бъдат избирани, както и 

допълнително ни се предоставя информацията, която изискахме. 

Може да се запознаете с нея в папка с моите инициали. 
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Последно ви докладвам за сведение писмо с вх. № ЦИК-НС-

02-68-37/20.03.2026 г. от Администрацията на Министерския съвет, 

главен секретар, която ни изпраща становище на Агенцията по 

обществени поръчки, свързано с изработката и доставката на 

паравани за гласуване – докладвам за сведение, в моя папка може да 

се запознаете с него. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Георгиева, 

заповядайте. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, докладвам ви вх. № 

ЦИК-НС-09-480/19.03.2026 г. Получили сме писмо от ПП 

„Съпротива“ за променен имейл поща. Изпращат ни новия имейл за 

връзка. Писмото е насочено към „Регистри“ за отразяване на 

промяната. Докладвам за сведение. 

С вх. № ЦИК-НС-05-153-10/20.03.2026 г. сме получили писмо 

от областния управител на област Монтана, свързано с решение на 

ЦИК № 4441-НС/19.02.2026 г., с което сме утвърдили образци на 

указателни табели и табла за РИК и СИК и образци на отличителни 

знаци, застъпници, наблюдатели, анкетьори, представители на 

партии, коалиции, инициативни комитети при произвеждане на 

изборите за народни представители.  

Писмото е в моя папка. То съдържа текстове от решението и 

завършва с искане към ЦИК да укажем какви видове табла следва да 

се изготвят от областните администрации и по възможност да се 

визуализират същите, като по този начин ще подпомогне 

организационно-техническата подготовка на изборите.  

Считам, че указанията, които Централната избирателна 

комисия е дала в своето решение № 4441, са ясни и конкретни. 

Информацията е достатъчна и не предлагам допълнителни 

пояснения или прилагане на снимков материал, който да онагледи 

таблата, които следва да бъдат изработени. 

Колеги, предлагам по компетентност писмото от областния 

управител на Монтана да бъде изпратено на Министерския съвет, 
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като отговорни за организационно-техническата подготовка на 

изборите на 19 април 2026 г. 

Колеги, с вх. № ЦИК-НС-17-477 и още едно с индекс 1 сме 

получили две писма във връзка с предстоящите избори. Едното е от 

кандидат за народен представител, която работи като учител в 

детска градина към Шесто основно училище в София, а другото е от 

директора на същото училище. Касаят въпроса за използване на 

отпуск на кандидатите за народни представители, които са учители, 

и поради създала се ситуация в училището държат на официален 

отговор от Централната избирателна комисия.  

Независимо от това, че на същия въпрос отговор се съдържа в 

Рубриката „Често задавани въпроси“ на интернет страницата на 

ЦИК, ви предлагам да одобрим отговор до госпожа директор на 

Шесто основно училище с копие до госпожата, която е кандидат за 

народен представител и всъщност я касае нашият отговор пряко. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, връщам на доклад 

докладвани във вчерашното заседание текстове и визии за постове и  

сторита във Фейсбук и Инстаграм, които касаят информация за 

гласуването на избирателните с увредено зрение и затруднение в 

придвижването; с трайни увреждания, които могат да гласуват с 

ПСИК; гласуването на ученици и студенти; гласуването с 

придружител; избиратели, които се намират в лечебно заведение, 

домове за стари хора и други институции. 

Предлагам ви да одобрим предложените текстове и те 

съответно да бъдат публикувани във Фейсбук и Инстаграм. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания, предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Елка Стоянова, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Господин Георгиев, заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам най-напред за сведение 

писмо с вх. № ЦИК-НС-17-488/20.03.2026 г., към което има 

приложени две снимки на предварителни избирателни списъци за 

секция Сандански.  

Писмото е от господин  Т. и обявените предварително 

избирателни списъци са високо поставени, или са поставени високо. 

Както се вижда и от снимките, предлагам това да остане за сведение. 

За сведение докладвам и писмо с вх. № ЦИК-НС-17-

506/20.03.2026 г., което е озаглавено „Отворено писмо“, относно 

технологична реформа и се показва как да бъде направено 

евентуално гласуване. Остава по мое предложение също за сведение 

и това писмо. 

В тази точка докладвам писмо с вх. № ЦИК-НС-17-527, като 

в съобщението е прикачен и материал, озаглавен от подателя 

„жалба“. Има прикачени и съответни снимки. Става дума за 

територията на изборния район в Кърджали. 

Предлагам това писмо да бъде препратено по компетентност 

като сигнал до РИК – Кърджали. Проектът на писмото е 14970 в 

папката с мои инициали. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Елка Стоянова, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 
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Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам докладна записка с 

вътрешен номер ЦИК-25-98/19.03.2026 г. във връзка с постъпило 

писмо с вх. № ЦИК-НС-15-69-29/12.03.2026 г., с което от 

„Информационно обслужване“ АД са ни изпратили подписаните 

приемо-предавателни протоколи, фактура за издадените 

квалифицирани удостоверения за квалифициран електронен подпис, 

съгласно съответно писмо на ЦИК и договор за удостоверителни 

услуги. Фактурата отговаря на Закона за счетоводството. 

Предлага се и аз го предлагам Централната избирателна 

комисия да приеме работата във връзка с издадените квалифицирани 

удостоверения, да се одобри извършване на плащането по 

приложената фактура на стойност общо 724,76 евро с включено 

ДДС. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, докладвам ви за сведение писмо от главния секретар 

на Народното събрание, че на 23-и и 24 март 2026 г. ще бъде 

затворена за ремонт вратата на вход „Изток“. Докладвам за 

сведение. 

Госпожо Солакова, заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, докладвам ви писмо от 

министъра на електронното управление с вх. № ЦИК-НС-02-171-13. 

Във връзка с предоставено писмо от „Смартматик“ с изисквания 

относно параметрите на хартията поставят въпрос и за допълнителна 

информация в частта относно оптична плътност със съответни 

стойности, посочени в писмото на „Смартматик“. 
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Предлагам ви да изпратим писмо до „Смартматик“ с искане 

до 23 март 2026 г. да изразят становище и да предоставят 

допълнителна информация относно параметрите на 

специализираната хартия, посочени в тяхно писмо с отговор на изх. 

№ ЦИК-НС-17-87-2/23.02.2026 г. на Централната избирателна 

комисия. Проектът на писмо е във вътрешната мрежа. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

предложения по текста? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: За сведение вх. № ЦИК-НС-19-84-

32/20.03.2026 г. приемо-предавателен протокол, удостоверяващ 

получаването на 20 броя ролки от Печатницата на БНТ със 

специализирана хартия за бюлетините от машинно гласуване. 

Предлагам ви да изпратим писмо до Печатницата на БНБ да 

изработят и да ни предоставят образци на бюлетини за гласуване в 

изборите на 19 април 2026 г. За страната 10 броя, извън страната 

6 броя. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Господин Ципов, заповядайте в точка пета. 
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КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, в ЦИК е постъпила жалба с вх. 

№ ЦИК-МИ-09-179/19.03.2026 г. срещу Решение № 177-МИ на ОИК 

– Кубрат, от 17 март 2026 г.  

С обжалваното решение ОИК – Кубрат, е отхвърлила 

предложение за подаване на молба до Върховен административен 

съд за допускане на предварително изпълнение на Решение № 172-

МИ от 26 януари на ОИК – Кубрат. 

Жалбоподателят твърди, че решението е незаконосъобразно, 

нарушен е редът за свикване на заседание и са допуснати 

съществени пороци в протокола, като заседанието на ОИК е свикано 

по искане на една трета от членовете на комисията. В протокола е 

отразено, че то е свикано от председателя на Общинската 

избирателна комисия. 

Жалбоподателят смята, че е налице несъответствие между 

действителния и документирания начин на свикване на заседанието 

и твърди също така, че ОИК е нарушила т. 7 от Решение № 2161-МИ 

от 31 август на ЦИК, като не е публикувала протокола и решението 

на интернет страницата на комисията своевременно и това е сторено 

на следващия ден в 8,54 ч. сутринта. Според него в решението 

липсват фактически и правни основания, не са изложени мотиви, 

поради които ОИК – Кубрат, отхвърля предложението за подаване 

на молба до ВАС. 

Централната избирателна комисия, след като се запозна с 

изложеното в жалбата, намира същата недопустима поради липсата 

на правен интерес. Освен това жалбоподателят не е приложил 

пълномощно, което го упълномощава да подава жалби. 

Към жалбата е приложено единствено решение за учредяване 

на местна коалиция, в която жалбоподателят е посочил като 

отговорно лице за приходите, разходите и счетоводната отчетност на 

местната коалиция във връзка с участието й в общите местни избори 

на 29 октомври. 
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На съответните основания ви предлагам следното 

„РЕШЕНИЕ: 

Оставя без разглеждане жалбата на Бюрхан Исмаилов 

Мюзелифов срещу Решение № 177-МИ/17.03.2026 г. на ОИК – 

Кубрат, като недопустима.“ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Емил Войнов, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4617-МИ/20.03.2026 г. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, предлагам ви с писмо до ОИК 

– Кубрат, да ги уведомим за внесената жалба и решението на 

Централната избирателна комисия по жалбата, а именно Решение № 

4617/20.03.2026 г., както и да им укажем, че изрично по закон в чл. 

459 от Изборния кодекс има възможност да бъде допуснато 

предварително изпълнение на решението на ОИК – Кубрат. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Моля, режим на 

гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Емил Войнов, Елка 

Стоянова, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, поради изчерпване на дневния ред закривам 

заседанието на Централната избирателна комисия.  

Насрочвам следващото за понеделник, 23 март 2026 г., от 

13,00 ч., като, разбира се, при необходимост може да бъде свикано 

извънредно заседание. Благодаря. 
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При закриване на заседанието присъстват 11 членове на 

ЦИК: Емил Войнов, Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов. 

(Закрито в 18,02 ч.) 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Камелия Нейкова 

 

СЕКРЕТАР: 

Севинч Солакова 

 

 

 

 

 

 

Стенограф: 

Стефка Аличкова 

 

 


